
  



 الجراذة الخقنيت للدزاست
 الحضري الىسظ فً للسكبى هوثلة عٌٍة  : العينت

  سٌة 18 بٍي أعوبرهن جحراوح جىًسً  9678 هي هكىًة الرٌفً، و  

 .(350) البلذٌبت جوٍع بٍي ببلحسبوي هىزعة وأكثر

  الفئة حسب(Quotas) الحصص طرٌقة وفق العٌٍة جصوٍن جن 

 .الجٌس و العورٌة

 ببلهبجف :البياناث جمع طسيقت

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-

Center) 

 % 1 : القصىي  الخطأ نسبت

  2017 سبحوبر 19 إلى 2017 أوت 21 :الدزاست حازيخ



 نسبت المشازكت في الانخخاباث البلديت

 مصرحغٌر 
التصوٌت نواٌا  %70,3

 بهاالمصرح 
29,7% 

    23,7 %  أصوت  لن

    43,8 % لا أعرف

       2,8 % رفض

الأولى حزاب أ ربة الأ

%   75تستحوذ على 

من مجموع النواٌا 

 صرح بهاالم



 الانخخاباث البلديتفي نىايا الخصىيج 

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت البلذٌة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 عدد الأصوات المصرّح بها
نٌ  التصوٌت من مجموع 

 )%(  الأصوات المصرّح بها 

نٌ  التصوٌت من مجموع 

 )%(  الناخبٌن 
القائم /الحزب  

 نداء تونس 10,4 35,1   580 855

 النهض  8,5 28,5   863 695

 الجبه  الشةبٌ  2,1 6,9   417 169

 التٌار الدٌمقراطً 1,3 4,5   199 109

 افاق 0,9 3,0   502 72

 الاتحاد الوطنً الحر 0,9 2,9   094 71

 حراك تونس الارادة 0,5 1,7   145 41

 حرك  مشروع تونس 0,4 1,4   398 33

 تٌار المحب  0,3 1,1   903 27

 الجمهوري 0,3 1,1   097 27

 الحزب الدستوري الحر  0,3 1,1   739 26

 المؤتمر 0,2 0,6   060 15

 التكتل 0,2 0,6   589 13

 حرك  الشةب 0,1 0,4   321 10

 مستقلٌن 1,8 6,1   857 149

 أخرى 1,5 4,9   486 119

 لن أصوت 23,7

 لا أعرف 43,8

 رفض 2,8



حسب  البلديتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 
 الجهاث

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت البلذٌة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

المستوى 

 الوطنً
القائم /الحزب  

 نداء تونس 10,4 11,0 11,3 11,4 11,8 9,9 10,3 7,1 6,7

 النهض  8,5 7,5 8,6 6,7 8,3 9,4 8,4 12,7 8,9

 الجبه  الشةبٌ  2,1 2,3 1,5 3,1 1,7 2,1 2,9 0,6 1,7

 التٌار الدٌمقراطً 1,3 1,6 1,2 0,7 0,7 2,1 1,1 1,4 2,5

 افاق 0,9 0,8 1,2 0,1 2,0 1,0 0,6 0,6 0,1

 الاتحاد الوطنً الحر 0,9 2,1 1,3 0,5 0,1 0,0 0,4 0,3 0,1

 حراك تونس الارادة 0,5 0,1 0,3 0,1 0,6 0,2 0,7 2,0 0,8

 حرك  مشروع تونس 0,4 0,4 0,3 0,3 0,6 0,4 0,2 0,7 0,0

 تٌار المحب  0,3 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 1,0 0,5 0,9

 الجمهوري 0,3 0,4 0,6 0,2 0,4 0,2 0,1 0,2 0,4

 الحزب الدستوري الحر  0,3 0,3 0,2 0,1 0,1 0,9 0,3 0,4 0,6

 المؤتمر 0,2 0,1 0,1 0,4 0,0 0,2 0,0 0,6 0,3

 التكتل 0,2 0,2 0,3 0,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,1

 حرك  الشةب 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,1 1,1

 مستقلٌن 1,8 1,0 1,8 1,3 2,9 2,0 1,5 1,7 4,4

 أخرى 1,5 1,8 1,2 1,4 1,5 1,5 1,5 0,9 1,2

 لن أصوت 23,7 27,3 21,7 23,9 21,7 20,6 23,6 22,3 24,4

 لا أعرف 43,8 41,0 44,5 46,3 44,7 46,2 44,2 43,8 41,9

 رفض 2,8 1,9 3,6 2,4 2,4 2,9 3,1 4,1 3,9



نىايا الخصىيج في الانخخاباث البلديت حسب 
  الجنسو الطبقت الاجخماعيت  

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت البلذٌة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 الطبق  الشةبٌ 

الطبق  

المتوسط   

 السفلى 

الطبق  

المتوسط  

 الةلٌا 

الطبق  

 المرفه  
 رجال نساء 

المستوى 

 الوطنً
القائم /الحزب  

 نداء تونس 10,4 10,7 10,0 9,7 10,5 11,0 10,0

 النهض  8,5 8,9 7,9 10,8 9,6 8,5 7,5

 الجبه  الشةبٌ  2,1 2,3 1,7 5,2 2,9 1,9 1,3

 التٌار الدٌمقراطً 1,3 1,7 0,8 3,6 2,1 1,3 0,6

 الاتحاد الوطنً الحر 0,9 0,9 0,8 1,0 1,4 0,8 0,6

 افاق 0,9 0,8 1,0 0,0 1,6 0,8 0,6

 حرك  مشروع تونس 0,5 0,6 0,3 0,3 0,6 0,6 0,4

 تٌار المحب  0,4 0,5 0,2 1,0 1,2 0,2 0,0

 حراك تونس الارادة 0,3 0,4 0,3 0,8 0,1 0,3 0,4

 حرك  الشةب 0,3 0,4 0,3 0,5 0,7 0,3 0,1

 الحزب الدستوري الحر  0,3 0,4 0,3 0,5 0,6 0,1 0,3

 الجمهوري 0,2 0,3 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2

 البدٌل التونسً 0,2 0,1 0,3 0,3 0,0 0,3 0,2

 المبادرة 0,1 0,2 0,0 0,1 0,2 0,2 0,0

 مستقلٌن 1,8 2,7 0,7 1,2 3,8 1,5 0,9

 أخرى 1,5 1,9 0,9 2,2 1,8 1,1 1,4

 لن أصوت 23,7 26,3 20,2 26,4 24,7 23,5 22,9

 لا أعرف 43,8 37,3 52,3 34,8 35,0 44,6 49,5

 رفض 2,8 3,6 1,8 1,7 3,0 2,6 3,0



 البلديتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 
 حسب السن
 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت البلذٌة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

سن  فأكثر 60  45-59  30-44  18-29 القائم /الحزب المستوى الوطنً   

 نداء تونس 10,4 9,1 9,5 11,7 14,5

 النهض  8,5 8,5 8,3 9,4 7,3

 الجبه  الشةبٌ  2,1 2,4 1,5 2,8 1,5

 التٌار الدٌمقراطً 1,3 0,8 1,9 1,6 0,5

 افاق 0,9 0,8 0,8 1,3 0,4

 الاتحاد الوطنً الحر 0,9 1,8 0,6 0,5 0,0

 حراك تونس الارادة 0,5 0,8 0,6 0,2 0,2

 حرك  مشروع تونس 0,4 0,2 0,3 0,7 0,7

 تٌار المحب  0,3 0,4 0,5 0,2 0,1

 الجمهوري 0,3 0,3 0,3 0,4 0,4

 الحزب الدستوري الحر  0,3 0,2 0,4 0,4 0,4

 المؤتمر 0,2 0,2 0,2 0,2 0,0

 التكتل 0,2 0,3 0,2 0,0 0,0

 حرك  الشةب 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1

 مستقلٌن 1,8 1,0 2,5 1,8 2,3

 أخرى 1,5 1,1 1,6 1,5 1,9

 لن أصوت 23,7 26,1 26,4 20,6 15,2

 لا أعرف 43,8 43,9 42,1 43,2 49,6

 رفض 2,8 2,0 2,5 3,4 5,0



حسب  نىايا الخصىيج في الانخخاباث البلديت
 المسخىي الخعليمي

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت البلذٌة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

مستوى تةلٌم 

 جامةً

مستوى تةلٌم 

 ثانوي 

مستوى تةلٌم 

 ابتدائً

لم ٌذهب إلى 

 المدرس 

المستوى 

 الوطنً
القائم /الحزب  

 نداء تونس 10,4 8,1 11,2 11,9 8,4

 النهض  8,5 4,6 7,5 9,3 8,9

 الجبه  الشةبٌ  2,1 0,3 1,5 1,8 3,2

 التٌار الدٌمقراطً 1,3 0,0 0,5 1,0 2,6

 افاق 0,9 0,0 0,9 0,6 1,4

 الاتحاد الوطنً الحر 0,9 0,2 0,3 0,8 1,5

 حراك تونس الارادة 0,5 0,4 0,3 0,5 0,6

 حرك  مشروع تونس 0,4 0,0 0,0 0,5 0,6

 تٌار المحب  0,3 0,0 0,4 0,5 0,2

 الجمهوري 0,3 0,0 0,3 0,3 0,4

 الحزب الدستوري الحر  0,3 0,2 0,2 0,4 0,3

 المؤتمر 0,2 0,5 0,1 0,1 0,3

 التكتل 0,2 0,0 0,1 0,1 0,3

 حرك  الشةب 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2

 مستقلٌن 1,8 0,1 0,6 1,4 3,7

 أخرى 1,5 0,9 1,7 1,2 1,7

 لن أصوت 23,7 13,0 18,3 25,9 26,8

 لا أعرف 43,8 69,5 52,6 40,8 36,0

 رفض 2,8 2,2 3,6 2,5 2,9



 الخشسيعيتنسبت المشازكت في الانخخاباث 

 مصرحغٌر 
%57,1 

التصوٌت نواٌا 
 بهاالمصرح 
42,9% 

    23,3 %  أصوت  لن

     30,8 % لا أعرف

        3,0 % رفض

الأولى حزاب أ ربة الأ

%   78تستحوذ على 

من مجموع النواٌا 

 صرح بهاالم



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 عدد الأصوات المصرّح بها
نٌ  التصوٌت من مجموع 

 )%(  الأصوات المصرّح بها 

نٌ  التصوٌت من مجموع الناخبٌن 

  )%( 
القائم /الحزب  

 نداء تونس 15,8 36,7   740 291 1

 النهض  11,9 27,7   448 974

 الجبه  الشةبٌ  3,5 8,0   979 282

 التٌار الدٌمقراطً 2,4 5,6   038 198

 افاق 1,5 3,6   990 124

 الاتحاد الوطنً الحر 1,3 3,0   474 105

 حرك  مشروع تونس  0,8 2,0   324 69

 حراك تونس الارادة 0,8 1,8   553 61

 تٌار المحب  0,6 1,4   894 47

 الحزب الدستوري الحر  0,5 1,3   812 44

 الجمهوري 0,5 1,2   139 42

 المؤتمر 0,4 0,9   356 31

 التكتل 0,3 0,7   290 26

 حرك  الشةب 0,2 0,4   730 14

 مستقلٌن 0,5 1,2   813 40

 أخرى 1,9 4,5   623 159

 لن أصوت 23,3

 لا أعرف 30,8

 رفض 3,0



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 
 حسب الجهاث

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

المستوى 

 الوطنً
القائم /الحزب  

 نداء تونس 15,8 17,7 17,0 14,2 18,9 15,2 14,2 11,3 9,9

 النهض  11,9 10,4 11,4 10,4 11,1 14,4 10,7 17,6 14,1

 الجبه  الشةبٌ  3,5 3,8 3,2 5,2 2,6 3,1 4,8 1,0 2,8

 التٌار الدٌمقراطً 2,4 2,9 2,4 1,2 1,8 3,6 1,8 2,0 4,2

 افاق 1,5 1,5 2,0 0,3 3,3 1,5 0,6 1,1 0,5

 الاتحاد الوطنً الحر 1,3 2,7 1,4 0,9 0,3 0,4 0,7 1,0 1,0

 حرك  مشروع تونس  0,8 1,1 0,7 0,7 0,8 1,1 0,6 1,2 0,2

 حراك تونس الارادة 0,8 0,3 0,6 0,2 0,8 0,6 0,6 2,6 1,8

 تٌار المحب  0,6 0,2 0,3 0,6 0,3 0,5 1,9 0,8 0,2

 الحزب الدستوري الحر  0,5 0,6 0,5 0,2 0,6 1,1 0,2 0,5 0,7

 الجمهوري 0,5 0,7 0,7 0,5 0,5 0,2 0,3 0,4 0,7

 المؤتمر 0,4 0,4 0,2 0,5 0,2 0,4 0,5 0,7 0,6

 التكتل 0,3 0,6 0,3 0,4 0,4 0,1 0,2 0,0 0,1

 حرك  الشةب 0,2 0,0 0,0 0,4 0,1 0,1 0,3 0,2 1,0

 مستقلٌن 0,5 0,3 0,7 0,4 0,4 0,3 0,4 0,9 0,9

 أخرى 1,9 2,5 1,6 1,6 2,4 2,4 1,6 1,3 1,0

 لن أصوت 23,3 24,8 23,8 23,3 22,0 18,7 23,2 22,8 27,2

 لا أعرف 30,8 27,3 29,8 36,8 31,4 32,3 34,0 29,7 29,0

 رفض 3,0 2,2 3,4 2,1 2,1 3,8 3,4 4,9 4,1



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 
  حسب الطبقت الاجخماعيت  و الجنس

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 الطبق  الشةبٌ 
الطبق  المتوسط  

السفلى    

الطبق  المتوسط  

 الةلٌا 
 رجال نساء  الطبق  المرفه  

المستوى 

 الوطنً
القائم /الحزب  

 نداء تونس 15,8 16,4 14,9 17,6 15,3 17,8 14,1

 النهض  11,9 12,7 10,8 11,7 13,2 13,0 10,2

 الجبه  الشةبٌ  3,5 4,0 2,8 5,8 4,4 3,1 2,8

 التٌار الدٌمقراطً 2,4 2,7 2,0 5,8 4,7 1,9 1,1

 افاق 1,5 1,7 1,4 2,6 2,5 1,3 1,0

 الاتحاد الوطنً الحر 1,3 1,4 1,1 0,8 2,2 1,0 1,0

 حرك  مشروع تونس  0,8 0,9 0,7 1,5 1,8 0,8 0,2

 حراك تونس الارادة 0,8 0,9 0,5 0,6 0,9 1,0 0,5

 تٌار المحب  0,6 0,7 0,4 0,9 0,3 0,5 0,8

 الحزب الدستوري الحر  0,5 0,7 0,4 0,8 0,7 0,5 0,4

 الجمهوري 0,5 0,6 0,4 1,2 0,8 0,5 0,3

 المؤتمر 0,4 0,4 0,3 0,1 0,4 0,5 0,3

 التكتل 0,3 0,3 0,3 1,6 0,2 0,3 0,3

 حرك  الشةب 0,2 0,2 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1

 مستقلٌن 0,5 0,6 0,3 0,8 1,1 0,4 0,1

 أخرى 1,9 2,0 1,8 2,3 2,9 1,8 1,5

 لن أصوت 23,3 25,5 20,4 22,5 23,6 23,5 23,0

 لا أعرف 30,8 24,7 38,9 20,3 22,2 29,5 38,5

 رفض 3,0 3,4 2,4 3,0 2,6 2,6 3,5



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 حسب السن
 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

سن  فأكثر 60  45-59  30-44  18-29 القائم /الحزب المستوى الوطنً   

 نداء تونس 15,8 15,3 13,9 17,1 20,0

 النهض  11,9 12,0 12,1 12,8 9,2

 الجبه  الشةبٌ  3,5 3,5 2,6 4,7 3,3

 التٌار الدٌمقراطً 2,4 1,6 3,7 2,4 0,7

 افاق 1,5 1,4 1,6 1,8 1,0

 الاتحاد الوطنً الحر 1,3 2,4 1,0 0,7 0,2

 حرك  مشروع تونس  0,8 0,5 1,1 0,8 1,2

 حراك تونس الارادة 0,8 0,6 1,2 0,4 0,2

 تٌار المحب  0,6 0,7 0,6 0,4 0,4

 الحزب الدستوري الحر  0,5 0,4 0,3 1,1 0,5

 الجمهوري 0,5 0,5 0,4 0,7 0,4

 المؤتمر 0,4 0,5 0,3 0,3 0,2

 التكتل 0,3 0,6 0,2 0,1 0,1

 حرك  الشةب 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1

 مستقلٌن 0,5 0,2 0,6 0,7 0,5

 أخرى 1,9 1,4 2,4 1,8 2,5

 لن أصوت 23,3 24,6 26,3 20,6 16,1

 لا أعرف 30,8 31,3 28,8 29,5 38,7

 رفض 3,0 2,2 2,7 3,8 4,4



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 حسب المسخىي الخعليمي
 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

مستوى تةلٌم 

 جامةً
 مستوى تةلٌم ثانوي 

مستوى تةلٌم 

 ابتدائً

لم ٌذهب إلى 

 المدرس 
القائم /الحزب المستوى الوطنً  

 نداء تونس 15,8 11,3 16,0 18,0 13,5

 النهض  11,9 5,3 11,7 12,9 12,0

 الجبه  الشةبٌ  3,5 1,3 3,3 2,6 5,2

 التٌار الدٌمقراطً 2,4 0,2 0,7 1,7 5,1

 افاق 1,5 0,0 1,1 1,3 2,5

 الاتحاد الوطنً الحر 1,3 0,1 0,9 1,2 1,9

 حرك  مشروع تونس  0,8 0,0 0,1 1,1 1,2

 حراك تونس الارادة 0,8 0,0 0,4 1,0 0,8

 تٌار المحب  0,6 0,3 0,8 0,7 0,4

 الحزب الدستوري الحر  0,5 0,5 0,6 0,6 0,5

 الجمهوري 0,5 0,3 0,3 0,5 0,7

 المؤتمر 0,4 0,5 0,1 0,3 0,7

 التكتل 0,3 0,0 0,2 0,4 0,3

 حرك  الشةب 0,2 0,0 0,0 0,2 0,3

 مستقلٌن 0,5 0,2 0,2 0,3 1,1

 أخرى 1,9 1,0 1,3 2,0 2,5

 لن أصوت 23,3 13,5 17,7 25,6 26,1

 لا أعرف 30,8 62,1 41,1 26,8 22,3

 رفض 3,0 3,6 3,5 2,6 3,0



 السئاسيتنسبت المشازكت في الانخخاباث 

 مصرحغٌر 
%44,3 

التصوٌت نواٌا 
 بهاالمصرح 
55,7  % 

  15,2 %  أصوت  لن

    26,2 % لا أعرف

       2,9 % رفض

 شخصٌات رب الأ

تستحوذ على الأولى 

من مجموع %  53

 صرح بهاالمالنواٌا 



 الانخخاباث السئاسيتفي نىايا الخصىيج 

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 عدد الأصوات المصرّح بها
نٌ  التصوٌت من مجموع 

 )%(  الأصوات المصرّح بها 

نٌ  التصوٌت من مجموع 

 )%(  الناخبٌن 
السٌاسٌ  الشخصٌ   

 الباجً قائد السبسً 12,0 21,5   991 982

 ٌوسف الشاهد 7,1 12,8   531 584

 المنصف المرزوقً 5,8 10,4   414 476

 الصافً سةٌد 4,5 8,1   944 371

 سلٌم الرٌاحً 3,7 6,6   642 302

 حمه الهمامً 3,6 6,5   949 297

 الهاشمً الحامدي 2,0 3,5   110 161

 سامٌ  عبو 1,9 3,4   285 156

 محمد عبو 1,7 3,0   997 137

 مهدي جمة  1,4 2,6   812 117

 راشد الغنوشً 1,3 2,4   606 110

 قٌس سةٌد 1,3 2,3   161 105

 محسن مرزوق 1,0 1,8   899 81

 كمال مرجان 0,9 1,6   258 75

 ناجً جلول 0,7 1,3   293 58

 عبد الفتاح مورو 0,7 1,2   791 54

 أخرى 6,0 10,8   583 491

 لن أصوت 15,2

 لا أعرف  26,2

 رفض 2,9



 السئاسيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 
 حسب الجهاث

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )ارا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

المستوى 

 الوطنً

 الشخصٌ 

 السٌاسٌ 

 الباجً قائد السبسً 12,0 12,1 13,4 13,3 11,3 12,6 12,8 6,5 12,8

 ٌوسف الشاهد 7,1 9,7 8,2 4,9 8,1 7,9 4,1 4,7 3,1

 المنصف المرزوقً 5,8 3,8 4,5 4,0 4,2 6,1 6,1 14,5 12,8

 الصافً سةٌد 4,5 3,8 4,6 4,2 4,2 5,0 4,7 5,1 7,8

 سلٌم الرٌاحً 3,7 6,9 4,1 2,0 1,3 2,3 2,4 2,7 2,2

 حمه الهمامً 3,6 2,7 4,2 6,7 3,0 3,4 4,7 1,3 3,7

 الهاشمً الحامدي 2,0 0,9 0,8 0,8 1,9 2,2 6,5 1,3 2,1

 سامٌ  عبو 1,9 2,0 2,4 2,2 0,9 2,1 1,5 2,5 2,1

 محمد عبو 1,7 2,0 2,0 1,2 0,7 2,8 1,0 2,1 1,8

 مهدي جمة  1,4 1,8 1,0 1,6 3,1 0,5 0,8 0,7 0,4

 راشد الغنوشً 1,3 0,7 1,6 0,8 1,9 2,0 1,6 2,1 0,7

 قٌس سةٌد 1,3 0,7 0,7 0,7 2,3 1,0 1,8 1,4 3,5

 محسن مرزوق 1,0 0,9 1,5 1,7 1,0 2,1 0,3 0,1 0,2

 كمال مرجان 0,9 0,4 1,1 0,6 3,3 0,8 0,4 0,3 0,3

 ناجً جلول 0,7 1,4 0,1 0,6 0,9 1,0 0,2 0,2 0,0

 عبد الفتاح مورو 0,7 1,5 0,6 0,5 0,0 0,7 0,2 0,4 0,2

 أخرى 6,0 6,9 4,5 6,1 6,0 8,8 4,6 4,8 5,4

 لن أصوت 15,2 15,7 15,0 16,3 17,3 12,6 13,1 15,3 15,8

 لا أعرف  26,2 23,5 26,4 29,1 26,0 23,1 30,8 28,3 23,4

 رفض 2,9 2,5 3,4 2,7 2,5 3,3 2,3 5,6 1,5



حسب  الانخخاباث السئاسيتفي نىايا الخصىيج 
  الطبقت الاجخماعيت  و الجنس

 (بصفة جلقبئٍة دوى طرح أي اقحراحبت)ارا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 الطبق  الشةبٌ 

الطبق  

المتوسط   

 السفلى 

الطبق  

المتوسط  

 الةلٌا 

الطبق  

 المرفه  
 رجال نساء 

المستوى 

 الوطنً

 الشخصٌ 

 السٌاسٌ 

 الباجً قائد السبسً 12,0 11,0 13,2 6,9 7,8 13,3 14,1

 ٌوسف الشاهد 7,1 7,8 6,2 6,6 10,4 6,8 5,5

 المنصف المرزوقً 5,8 6,5 5,0 4,1 6,3 6,7 5,0

 الصافً سةٌد 4,5 5,0 3,9 5,3 6,0 5,0 3,2

 سلٌم الرٌاحً 3,7 4,4 2,8 3,6 3,9 3,6 3,7

 حمه الهمامً 3,6 3,0 4,4 4,9 4,3 2,9 3,7

 الهاشمً الحامدي 2,0 2,1 1,8 0,7 0,9 1,4 3,2

 سامٌ  عبو 1,9 1,8 2,1 4,3 2,5 2,3 0,9

 محمد عبو 1,7 2,0 1,2 4,4 2,9 1,8 0,5

 مهدي جمة  1,4 1,4 1,5 1,1 2,3 1,3 1,1

 راشد الغنوشً 1,3 1,3 1,4 0,7 0,9 1,6 1,5

 قٌس سةٌد 1,3 1,3 1,2 0,4 2,1 1,1 1,1

 محسن مرزوق 1,0 1,1 0,9 1,7 1,5 1,3 0,4

 كمال مرجان 0,9 1,4 0,3 2,3 0,9 1,6 0,2

 ناجً جلول 0,7 0,7 0,7 1,7 1,1 0,9 0,2

 عبد الفتاح مورو 0,7 0,5 0,8 0,6 0,8 0,6 0,7

 أخرى 6,0 6,9 4,8 11,9 8,4 6,3 3,6

 لن أصوت 15,2 16,1 14,1 13,5 14,4 14,9 16,2

لا أعرف  26,2 22,5 30,9 23,5 20,5 24,2 31,6  

 رفض 2,9 3,1 2,7 1,9 2,1 2,5 3,8



 السئاسيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 حسب السن
 (بصفة جلقبئٍة دوى طرح أي اقحراحبت)ارا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

سن  فأكثر 60  45-59  30-44  18-29 السٌاسٌ  الشخصٌ  المستوى الوطنً   

 الباجً قائد السبسً 12,0 12,0 10,9 12,3 15,2

 ٌوسف الشاهد 7,1 4,3 7,1 9,7 11,7

 المنصف المرزوقً 5,8 9,0 5,7 2,7 1,3

 الصافً سةٌد 4,5 6,2 4,9 2,4 1,7

 سلٌم الرٌاحً 3,7 6,7 2,7 1,8 0,1

 حمه الهمامً 3,6 5,1 2,7 3,1 2,6

 الهاشمً الحامدي 2,0 2,2 1,9 1,9 1,3

 سامٌ  عبو 1,9 2,2 2,1 1,9 0,3

 محمد عبو 1,7 0,6 2,9 2,2 0,2

 مهدي جمة  1,4 1,4 1,7 1,3 0,8

 راشد الغنوشً 1,3 1,6 1,4 1,1 0,9

 قٌس سةٌد 1,3 1,7 1,4 0,8 0,1

 محسن مرزوق 1,0 0,9 1,0 1,0 1,5

 كمال مرجان 0,9 0,3 1,5 1,3 0,6

 ناجً جلول 0,7 0,7 0,6 0,7 0,8

 عبد الفتاح مورو 0,7 1,0 0,6 0,6 0,1

 أخرى 6,0 4,6 6,1 8,1 6,2

 لن أصوت 15,2 15,7 16,8 13,4 11,9

لا أعرف  26,2 20,7 25,3 31,0 38,5  

 رفض 2,9 2,9 2,6 2,9 4,0



 السئاسيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 حسب المسخىي الخعليمي
 (بصفة جلقبئٍة دوى طرح أي اقحراحبت)ارا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

مستوى تةلٌم 

 جامةً
 مستوى تةلٌم ثانوي 

مستوى تةلٌم 

 ابتدائً

لم ٌذهب إلى 

 المدرس 
السٌاسٌ  الشخصٌ  المستوى الوطنً  

 الباجً قائد السبسً 12,0 16,5 17,4 12,3 7,3

 ٌوسف الشاهد 7,1 4,1 7,1 8,0 6,6

 المنصف المرزوقً 5,8 1,5 3,3 7,2 6,3

 الصافً سةٌد 4,5 0,0 2,1 5,0 6,3

 سلٌم الرٌاحً 3,7 1,6 2,3 4,5 3,9

 حمه الهمامً 3,6 2,9 2,7 3,1 5,0

 الهاشمً الحامدي 2,0 1,1 3,2 2,2 1,1

 سامٌ  عبو 1,9 0,0 0,5 1,6 3,6

 محمد عبو 1,7 0,0 0,6 1,6 2,7

 مهدي جمة  1,4 0,1 1,1 1,3 2,0

 راشد الغنوشً 1,3 1,1 1,2 1,9 0,8

 قٌس سةٌد 1,3 0,0 0,2 0,9 2,7

 محسن مرزوق 1,0 0,3 0,2 1,1 1,6

 كمال مرجان 0,9 0,0 0,6 1,2 0,9

 ناجً جلول 0,7 0,0 0,1 0,8 1,1

 عبد الفتاح مورو 0,7 0,7 0,2 0,8 0,7

 أخرى 6,0 1,9 4,4 5,5 8,4

 لن أصوت 15,2 11,4 14,7 15,8 15,5

 لا أعرف  26,2 53,6 34,0 22,6 20,6

 رفض 2,9 3,3 4,0 2,4 2,8


